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VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Beleidsplan Ruimte Limburg  -  Overleg

De provincie Limburg is al geruime tijd bezig met de voorbereiding van het Beleidsplan 
Ruimte Limburg (BRL, ‘Ruimtepact 2040’), als update van het Provinciaal Ruimtelijk 
Structuurplan Limburg uit 2003 (www.limburg.be/voorontwerpruimtepact2040.be).

In de loop van 2022 zal hierrond een openbaar onderzoek lopen, waarbij alle 
belanghebbenden opmerkingen kunnen formuleren.

Op dit moment ligt er wel al een voorontwerp voor dit BRL op tafel, dat in de komende 
weken voor een eerste reflectie wordt voorgelegd aan alle Limburgse gemeenten en aan 
de PROCORO (provinciale commissie voor ruimtelijke ordening).

De provincie overlegt de komende weken gelijktijdig met het Vlaamse niveau.

In het beleidskader ‘Economische ruimte’ is een passage te vinden m.b.t. het mogelijk 
schrappen van slecht gelegen bedrijventerreinen, om zo ruimte te kunnen creëren voor 
nieuwe bedrijventerreinen op betere / meer strategisch gelegen locaties. 

Binnen dat kader is ook de Insteekhaven Lummen opgenomen.

De gemeenten worden de komende weken geconsulteerd over de voorgestelde te 
schrappen gebieden.

1. Wat is het standpunt van de minister in dezen?

2. Kan de minister verduidelijking geven over hoe dat overleg met Vlaanderen precies 
georganiseerd is? Welke departementen en/of kabinetten worden daarbij betrokken?

3. Hoe verhoudt het proces BRL, specifiek het mogelijk schrappen van slecht gelegen 
bedrijventerreinen, zich tot het huidige onderzoek m.b.t. Kolenhaven? Met andere 
woorden, legt de ambitie in het BRL om het gebied als bedrijventerrein te schrappen 
een hypotheek op het alternatievenonderzoek voor de ontsluiting?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (143), Lydia Peeters (205)

http://www.limburg.be/voorontwerpruimtepact2040.be


LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 205 van 29 oktober 2021
van RITA MOORS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Zuhal Demir, Vlaams 
minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


